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KỶ NIỆM 41 NĂM NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM

(20/11/1982 - 20/11/2023)

VÀ ĐÓN NHẬN HUÂN CHƯƠNG LAO ĐỘNG HẠNG BA
Tháng 11 đã về trong không khí hân hoan của cả nước đón chào ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11- ngày mà cả xã hội với tấm lòng trân trọng tôn vinh, tri ân công lao của các thế hệ nhà giáo trên mọi miền của Tổ quốc.

Hòa chung không khí náo nức ấy ngày 17/11/2023, Trường mầm non xã Núa Ngam huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên Long trọng tổ chức Lễ đón nhận Huân chương Lao động hạng Ba và kỉ niệm 41 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2023), khánh thành công trình lớp học do công ty Cagiil tài trợ, nhằm ôn lại truyền thống lịch sử đầy ý nghĩa của ngày Nhà giáo Việt Nam, giáo dục, tiếp nối truyền thống “Tôn sư trọng đạo” cao quý của dân tộc; khẳng định vị thế của nhà trường trong giai đoạn mới.
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(Hình ảnh: BGH trường MN Núa Ngam đón nhận huân chương lao động hạng 3 của Chủ tịch nước CH-XH-CN-VN)
Nhớ lại những ngày đầu mới thành lập trường mầm non xã Núa Ngam huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên thành lập tháng 6 năm 2003. Từ một mái trường ban đầu chỉ có 6 lớp với 4 độ khác nhau với 101 học sinh và 9 cô giáo, qua 20 năm xây dựng và trưởng thành đến nay quy mô của trường đã được nâng lên 15 lớp, 320 học sinh và 30 cán bộ, GV, NV. Các thế hệ CBQL, GV, NV và HS nhà trường đã phấn đấu nỗ lực hết mình và được các cấp ban ngành đoàn thể ghi nhận, tặng thưởng nhiều danh hiệu cao quý, nhà trường đã có 01 cô giáo được phong tặng danh hiệu “Nhà giáo ưu tú”. Vinh dự và tự hào hơn nữa, ngày 09/03/2023, Chủ tịch nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam đã kí Quyết định số 167/QĐ-CTN về việc tặng thưởng Huân Chương Lao động hạng Ba cho Trường mầm non xã Núa Ngam huyện Điện Biên, tỉnh Điện Biên.
Để có được phần thưởng cao quý này là cả một quá trình phấn đấu, nỗ lực rất lâu dài của cô và trò nhà trường qua các năm học. Từ năm học 2009-2010 đến năm học 2022-2023 nhà trường liên tục được UBND tỉnh công nhận Tập thể lao động xuất sắc và tặng Bằng khen, Cờ thi đua xuất sắc; Thủ Tướng Chính Phủ tặng Bằng khen; Chủ tịch nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam tặng huân chương lao động hạng ba.

Những thành quả trên là kết quả của sự quan tâm, chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền các cấp, của Sở GDĐT tỉnh Điện Biên và sự chỉ đạo sát sao của Phòng GDĐT huyện Điện Biên cùng với sự phối hợp của các cơ quan, ban, ngành đoàn thể, các đơn vị trường học, đơn vị kết nghĩa, Ban đại diện cha mẹ học sinh trên địa bàn xã. Hôm nay, trong buổi Lễ trang trọng này, thay mặt cho tập thể nhà trường, tôi xin bày tỏ lòng cảm ơn sâu sắc nhất tới tất cả các đồng chí lãnh đạo cấp ủy, chính quyền các cấp, Ban Giám đốc Sở GDĐT, Thường trực huyện uỷ, thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND huyện Điện Biên, các đồng chí lãnh đạo Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên, các đồng chí lãnh đạo các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, các bậc phụ huynh, các tổ chức và cá nhân đã quan tâm giúp đỡ nhà trường trong những năm qua. Chân thành cảm ơn những cống hiến của các thế hệ nhà giáo đã và đang công tác tại trường luôn hết lòng vì thành tích chung của nhà trường. Nhân dịp này, cô trò nhà trường xin được gửi lời tri ân sâu sắc và lời cảm ơn chân thành nhất tới quý vị đại biểu, các thầy cô và các thế hệ học sinh của nhà trường!
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(Hình ảnh: Lãnh đạo phòng GD&ĐT huyện Điện Biên tặng hoa chúc mừng nhà trường)

Bên cạnh những thế hệ nhà giáo đã và đang cống hiến cho nhà trường, chúng tôi vô cùng cảm kích và biết ơn đến các nhà tài trợ, mạnh thường quân đã ủng hộ kinh phí để xây dựng những lớp học khang trang cho các bé học tập. Nhà trường được Tổng công ty CARGILL CARES, đầu tư xây dựng công trình nhà lớp học tại trường trung tâm với 06 lớp học, 02 công trình vệ sinh, bộ đồ chơi ngoài trời tổng trị giá hơn hai tỉ đồng. Niềm vui sẽ được nhân đôi khi trong ngày trọng đại này nhà trường vừa được vinh dự đón huân chương Lao động hạng 3 và cắt băng khánh thành nhà lớp học do Tổng công ty CARGILL CARES tài trợ. Chúng tôi xin hứa sẽ khai thác sử dụng có hiệu quả và bảo quản tốt cơ sở vật chất được đầu tư để góp phần vào việc nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ trên địa bàn.
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(Hình ảnh: Lễ cắt băng khánh thành lớp học tại điểm trường trung tâm do Tổng công ty CARGILL CARES tài trợ)

Nhìn lại chặng đường 20 năm đã đi qua với bao thành tích để củng cố niềm tin, tiếp thêm động lực phấn đấu hoàn thành sứ mệnh cao cả của nghề dạy học. Càng vinh dự và tự hào hơn khi mỗi thầy cô giáo ý thức được trách nhiệm lớn lao mà Đảng, Nhà nước và nhân dân giao phó trong việc đào tạo, bồi dưỡng học sinh là người dân tộc.
Nhân dịp này, thay mặt tập thể nhà trường, xin chân thành cảm ơn sự quan tâm, chỉ đạo và giúp đỡ, tạo mọi điều kiện thuận lợi về vật chất, tinh thần của các cấp, các ngành, các mạnh thường quân đã dành cho nhà trường. Chúng tôi xin bày tỏ mong muốn sẽ tiếp tục nhận được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo và giúp đỡ của các đồng chí Lãnh đạo Tỉnh, Lãnh đạo các Sở, thường trực huyện uỷ, thường trực HĐND, Lãnh đạo UBND huyện, Lãnh đạo Phòng GD&ĐT huyện Điện Biên, các Ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm đã luôn quan tâm động viên để tập thể nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ.
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(Ảnh lưu niệm tập thể nhà trường với các cấp lãnh đạo và mạnh thường quân)

Mỗi cô giáo của Trường mầm non xã Núa Ngam huyện Điện Biên tỉnh, Điện Biên với lòng yêu nghề, mến trẻ, tâm huyết với sự nghiệp giáo dục và đào tạo, sẽ cố gắng phấn đấu, rèn luyện để trở thành “một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, xứng đáng với danh hiệu cao quý “người giáo viên nhân dân”. Truyền thống là động lực, là hành trang để phát huy sức mạnh của ngôi trường đã có 20 năm xây dựng và phát triển. Chúng tôi, các thế hệ nhà giáo, học sinh đã và đang công tác, học tập tại trường nguyện đem hết sức mình để phát huy truyền thống, tỏa sáng ở tương lai.

                                                     Núa Ngam, 22 tháng 11 năm 2023
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